Voorstel wijzigingen Statuten VVVo Ruinen 

De huidige statuten dateren van 16 oktober 1997. Verschillende passages zijn niet meer up-to-date. Daarom stelt het bestuur van de VVVo Ruinen de volgende wijzigingen voor:

· Algemeen: daar waar “algemene vergadering” staat in de statuten en de Algemene Ledenvergadering (ALV) wordt bedoeld ook “algemene ledenvergadering” hanteren.
· Artikel 2: “Zij heeft haar zetel in de gemeente Ruinen” veranderen in “Zij heeft haar zetel in Ruinen, gemeente De Wolden”
· Artikel 11, lid 1: Tekst aanpassen naar de huidige en wenselijke situatie: “Het bestuur bestaat bij voorkeur uit negen (9) maar tenminste uit zeven (7) personen die door de algemene ledenvergadering worden benoemd. 
· Artikel 12, lid 2: Bestuurstermijn is 6 jaar i.p.v. 4 jaar, dus dit moet gewijzigd worden. Elk bestuurslid treedt uiterlijk zes (6) jaren na zijn benoeming af. De aftredende is herkiesbaar, voor maximaal één (1) jaar, behoudens het bepaalde in lid 7 van artikel 11; wie in een tussentijdse vacature wordt benoemd, neemt op het rooster de plaats van zijn voorganger in. 
· Artikel 13, lid 5, onder 1 “25.000 gulden” veranderen in “€50.000”.

